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4 είδη διακοπών που μπορούν να αλλάξουν τη 
ζωή σας
/ Γενικά Θέματα

Για 

πολλούς το 2015 είναι χρονιά ριζοσπαστικών αλλαγών που έχουν στόχο να 
αλλάξουν τη ζωή που ήξεραν και είχαν συνηθίσει ως τώρα. Αν βάλουμε και τα 
ταξίδια στο… παιχνίδι, το τοπίο μπορεί να αλλάξει άρδην κι από κει που 
φωτογραφιζόμασταν σε τουριστικές πόζες μπροστά ή δίπλα σε δημοφιλή μνημεία, 
γεμίζοντας το φωτογραφικό μας άλμπουμ με φωτογραφίες κλισέ, να ανοίξουμε 
τους ορίζοντές μας σε μέρη του κόσμου που έχουν να μας προσφέρουν κι άλλα 
πέραν από τα τουριστικά αξιοθέατά τους.

Μαγειρεύοντας στην Ιταλία
Εντυπωσιάστε τις κυρίες και τους κυρίους με τις μαγειρικές σας ικανότητες και 
παρουσιάστε τους ιταλικές γεύσεις από τα χεράκια σας, με μαθήματα μαγειρικής 
στην Ιταλία, χρησιμοποιώντας βιολογικά υλικά στη γραφική επαρχία της 
Τοσκάνης. Μείνετε σε φάρμες και επισκεφτείτε βιολογικές καλλιέργειες, μάθετε να 
μαγειρεύετε πεντανόστιμο, παραδοσιακό, ιταλικό φαγητό με φρέσκα υλικά, 
γευτείτε απογειωτικά κρασιά και φάτε σαν ιταλική οικογένεια, βολτάροντας σε 
μεσαιωνικές πόλεις εκτός… τουριστικού χάρτη, όλα μέσα σε μια εβδομάδα 
μαθημάτων.

Κάνοντας σερφ στην Κορνουάλη
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Αν τα Beach Boys πάντα σας γοήτευαν και η σανίδα του σερφ έχει φτάσει να είναι 
η καλύτερή σας φίλη –ή ο καλύτερός σας φίλος, κλείστε εισιτήρια για την 
Κορνουάλη στο νοτιοδυτικό τμήμα της Μεγάλης Βρετανίας, κάντε μαθήματα σερφ 
και δαμάστε τα κύματα σαν τον Garrett McNamara, καθώς ταυτόχρονα θα ζείτε 
από κοντά την εντυπωσιακή γραμμή της Κορνουάλης και την πλούσια σε 
υποτροπικά φυτά βλάστησή της.

Τραγουδώντας στη Ρουμανία
Εξασκήστε τις φωνητικές σας χορδές και περάστε… τραγουδιστές διακοπές στην 
πόλη Μπρασόφ της Ρουμανίας, σε μια μελωδική περιπέτεια που θα σας ταξιδέψει 
μέχρι την παλιά ευρωπαϊκή κουλτούρα μέσα στο Μάιο. Τραγουδήστε μαζί με τη 
χορωδία της περιοχής, ανακαλύψτε την, μπείτε στο κάστρο του… Δράκουλα και 
ζήστε τις διακοπές της ζωής σας, σε μια ατμόσφαιρα βγαλμένη από παραμύθι. 

Μάθετε ισπανικά στην Ισπανία
Μήπως ονειρευόσασταν ανέκαθεν να μιλάτε αυτή την τόσο δημοφιλή και 
ταυτόχρονα αρκετά αισθησιακή γλώσσα; Ευκαιρία να κάνετε την αρχή με ένα 
ταξίδι στην Ισπανία και μαθήματα ισπανικών, μαθαίνοντας όλα τα βασικά, έτσι 
ώστε να πιάνετε την κουβέντα σε… εξωτικούς αγνώστους και ταυτόχρονα να 
συνδυάσετε την εκμάθηση γλώσσας και με μια άλλη δραστηριότητα, όπως χορό, 
φωτογραφία κ.λπ.
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